1.Co to jest Klub Młodego Naukowca?
Klub Młodego Naukowca to zabawa w naukę. Klub Młodego Naukowca wzorowany jest na Uniwersytecie Dziecięcym, który prężnie działa, od kilku lat, w dużych miastach. Do klubu można zapisać dzieci w wieku od 6-ciu do 8-miu lat. Nauczyciele szkoły ponadgimnazjalnej tłumaczyć będą dzieciom w dostępnej i dostosowanej dla ich wieku formie bardzo skomplikowane na pozór rzeczy.
2.Jak można się zapisać na KMN?
Wystarczy wypełnić formularz zgłoszeniowy na stronie internetowej (zsnr1-klobuck.edu.pl) i zapoznać się z regulaminem lub przyjść na pierwsze spotkanie klubu. Każdy rodzic, który wyśle formularz zgłoszeniowy otrzyma wiadomość, że rejestracja została dokonana poprawnie. Jeśli mail nie przychodzi prawdopodobnie wpisaliście Państwo swój błędny adres mailowy - prosimy wtedy o ponowne wypełnienie formularza ze szczególnym zwróceniem uwagi na poprawność adresu mailowego.
3.Czego dotyczą zajęcia?
Zajęcia dotyczą wielu dyscyplin naukowych m.in. astronomii, fizyki, biologii, chemii i matematyki.
4.Kto prowadzi zajęcia?
Zajęcia prowadzą nauczyciele Zespołu Szkół Nr 1 w Kłobucku i zaproszeni goście w ramach działań statutowych Stowarzyszenia „Zainwestuj w siebie”.
5.Czy zajęcia będą zrozumiałe dla dzieci?
Prowadzący pamiętają o tym, że dziecko nie tyle wie mniej niż dorosły, ile rozumie inaczej. Dlatego zajęcia: język, czas trwania, użyte narzędzia multimedialne będą w pełni dostosowane do wieku dziecka
6.Czy rodzice mogą również uczestniczyć w zajęciach?
Tak. Rodzice również mogą uczestniczyć w zajęciach ale zapraszamy do skorzystania z oferty zajęć przygotowanej dla Państwa
7.Ile razy w miesiącu i kiedy odbywają się zajęcia?
Zajęcia odbywają się jeden raz w miesiącu, w piątki. Dokładny harmonogram zajęć zostanie podany na stronie internetowej ZS Nr 1 (zsnr1-klobuck.edu.pl)w zakładce Klub Młodego Naukowca. Prosimy odwiedzać naszą stronę internetową. Jednocześnie organizator zastrzega sobie możliwość zmiany terminów zajęć.
8.Gdzie odbywają się zajęcia?
Zajęcia odbywać się będą w Zespole Szkół Nr 1 w Kłobucku. Każdorazowo miejsce zajęć zostanie dokładnie podane w harmonogramie zajęć w zakładce lub na drzwiach wejściowych szkoły.
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